
Результаты анкетирования обучающихся с родителями (законными представителями) 

 
за сентябрь 2023 года в МБОУ «Первомайская СОШ» 

 

Удовлетворяет ли вас система питания в школе? 
Да 168 

68.9% 

Нет 76 
31.1% 

Соответствуют ли реализуемые блюда утвержденному меню? 
Да 216 

88.5% 

Нет 28 
11.5% 

Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 
Да 215 

88.1% 

Нет 29 
11.9% 

Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 
Да 190 

77.9% 

Нет 54 
22.1% 

Нравится ли Вам питание в школьной столовой? 
Да 153 

62.7% 

Нет 91 
37.3% 

Считаете ли Вы, что питание в школе полноценное и здоровое? 
Да 163 

66.8% 

Нет 81 
33.2% 

Хватает ли продолжительности перемены для питания? 
Да 150 

61.7% 

Нет 93 
38.3% 

 


